
 

SECRETARIA MUNICIPAL DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

DIVISÃO DE GESTÃO DE PARQUES URBANOS 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DA ACLIMAÇÃO 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA/EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DA ACLIMAÇÃO 

(BIÊNIO 2025-2027) 

 

DATA: 17/08/2025 HORÁRIO: 09:30 LOCAL: REFEITÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO DO PARQUE 

 

RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES: SVMA: Felipe Neris; SOCIEDADE CIVIL (TITULARES): Fábio Sanchez, 

Isadora Godoi, Noeli Gomes, Paulo Fasanella, Rosângela Monteiro, Sandra Mercado, Ana Fasanella; SOCIEDADE 

CIVIL (SUPLENTES): Alexandre Lage, Gabriel Malanzuk, Minoru Furuya, Silvia Malanzuk.  

 

RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS COM AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Nenhuma ausência justificada. 

 

RELAÇÃO DOS FREQUENTADORES PRESENTES: Adriana Dall’Onder (EMEBS Helen Keller), Charlene Lemos 

(Biblioteca Raul Bopp), Cláudia Santana, Eleni Rocha. 

 

PAUTA: 

• Apresentação dos novos conselheiros. 

• Escolha novo(a) secretário(a) do Conselho. 

• Definição dos representantes das secretarias no Conselho. 

 

I. APRESENTAÇÃO DOS NOVOS CONSELHEIROS: O gestor do parque deu as boas-vindas ao Conselho, 

pediu que todos se apresentassem, e cada um falou um pouco sobre si. A seguir, falas mais relevantes 

por participante: Paulo Fasanella comentou que o conselho traz para a discussão os problemas reais 

do parque, mas que a secretaria dificilmente responde. Rosângela Monteiro citou como problemas a 

qualidade da água do lago e o encharcamento do bosque, além da baixa prioridade orçamentária. 

Isadora Godoi falou sobre o potencial do parque como agente de pertencimento e comunidade. Ana 

Fasanella contou que representa a Aprogato, associação que há quase 20 anos cuida dos gatos do 

parque, sob orientação e regras ditadas pela secretaria do verde e da administração do parque. Fábio 

Sanchez propôs a restauração de equipamentos (bocha, jardim japonês) e plano de manutenção para 

o lago. Noeli Gomes falou de impossibilidade de assumir a secretaria neste biênio. Sandra Mercado 

falou sobre engajamento socioambiental na comunidade. Silvia Malanzuk disse da rotina de cuidado 

com os gatos e necessidade de insumos e atendimento veterinário. Minoru Furuya contou sobre 

projetos de esporte com meio ambiente. Gabriel Oristanio também comentou sobre cuidado 

responsável com os gatos. Alexandre Lage propôs monitoramento por câmeras e atenção à drenagem 

do lago e da rua. Charlene Lemos e Adriana Dall’Onder se disponibilizaram para representar as 

secretarias de Cultura e Educação (respectivamente) e integrar ações educativas com o parque. Cláudia 

Santana explicou sobre os processos burocráticos da secretaria e demonstrou apoio à transição. Felipe 



Neris contou sobre o processo de gestão do parque. Eleni Rocha e Luiz Cutait fizeram observações 

sobre as águas do parque e falaram sobre apoio técnico.  

 

II. ESCOLHA NOVO(A) SECRETÁRIO(A) DO CONSELHO: O gestor abriu a votação para a eleição do 

primeiro e do segundo secretários. Após discussão sobre as possibilidades, foram eleitos por 

unanimidade: Isadora Kalil Godoi como 1ª Secretária e Fábio Lúcio Sanchez como 2º Secretário. 

 

III. DEFINIÇÃO DOS REPRESENTANTES DAS SECRETARIAS NO CONSELHO: Foram indicados e 

aprovados, também por unanimidade, os seguintes funcionários da Prefeitura para integrar o Conselho: 

• Cultura: Charlene Lemos (Biblioteca Raul Bopp); 

• Educação: Adriana Dall’Onder (EMEBS Hellen Keller). 

Com relação ao representante da Secretaria de Esportes, a administração verificará com o responsável (Carlos) a 

aceitação da indicação; caso contrário, será avaliada outra sugestão da pasta. 

 

Cogitou-se quem seriam os demais representantes da Prefeitura, sendo sugeridas as secretarias de Segurança 

Urbana, Saúde e de Assistência Social. 

Decidiu-se oficializar as indicações já aprovadas junto à SVMA e apresentar propostas das demais secretarias na 

próxima reunião. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador Felipe Soares Neris, encerrou os 

trabalhos da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque da Aclimação. A próxima reunião será realizada 

no dia 28 de setembro de 2025, às 9h30, no refeitório da administração do parque. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

São Paulo, 5 de setembro de 2025. 

 

ISADORA KALIL GODOI 

1ª SECRETÁRIA DO CONSELHO GESTOR 

 

FÁBIO SANCHEZ 

2º SECRETÁRIO DO CONSELHO GESTOR 

 

FELIPE SOARES NERIS 

GESTOR DO PARQUE DA ACLIMAÇÃO 

COORDENADOR DO CONSELHO GESTOR 

 

 

 


